
Erratum

Décret 1246-2000, 25 octobre 2000

Gazette officielle du Québec, Partie 2, 1^{er} novembre 2000, 132^e année, n^o 44.

À la page 6781, la date du décret aurait dû se lire «25 octobre 2000» au lieu de «18 octobre 2000».

35296

Décret 491-2000, 19 avril 2000

Gazette officielle du Québec, Partie 2, 26 avril 2000, 132^e année n^o 17.

À la page 2655, concernant la date du décret, on aurait dû lire «19 avril 2000» au lieu de «26 avril 2000».

35331